



Erratum for van der Kooij et al., Multiplication of *Legionella pneumophila* Sequence Types 1, 47, and 62 in Buffered Yeast Extract Broth and Biofilms Exposed to Flowing Tap Water at Temperatures of 38°C to 42°C

Dick van der Kooij, Anke J. Brouwer-Hanzens, Harm R. Veenendaal,
Bart A. Wullings

KWR Watercycle Research Institute, Nieuwegein, the Netherlands

Volume 82, no. 22, p. 6691–6700, 2016, <https://doi.org/10.1128/AEM.01107-16>. Page 6691, abstract, line 8: “ 10^7 CFU/cm⁻²” should read “ 10^7 CFU/cm².”

Citation van der Kooij D, Brouwer-Hanzens AJ, Veenendaal HR, Wullings BA. 2017. Erratum for van der Kooij et al., Multiplication of *Legionella pneumophila* sequence types 1, 47, and 62 in buffered yeast extract broth and biofilms exposed to flowing tap water at temperatures of 38°C to 42°C. Appl Environ Microbiol 83: e03036-16. <https://doi.org/10.1128/AEM.03036-16>.

Copyright © 2016 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.